

## 赵本山豪掷亿元建剧院 二人转可以干过好莱坞



据《华西都市报》

赵本山继2009年5月北京刘老根大舞台成功开业并取得上亿票房后,日前,又在吉林省长春市兴建了一座占地20亩、投资上亿元的“刘老根大舞台长春旗舰剧场”,现已进入工程收尾阶段。据悉,这个目前全国最大的“二人转大剧院”,将于11月中下旬开业。届

时,成龙、刘德华、宋祖英、章子怡、张柏芝等明星将到场祝贺。央视2013年春晚总导演哈文、主持人李咏、著名学者余秋雨、马兰夫妇,也都在邀请之列。

据介绍,“刘老根大舞台”长春旗舰剧场,是本山传媒集团2012年重点投资打造的全新剧场。长春旗舰剧场正式开演后,小沈阳、王小利、“赵四”、“丫蛋”等“赵家班”弟子都会轮流到场坐镇为观众演出。

记者:您已经把二人转产业做得很强大了,为什么又投上亿资金,做这么大的二人转大剧院?

赵本山(笑了):真不大!真还小!我做得真还不够。比如电影,好莱坞多厉害,咱们的国产电影,现在干不过他们。可干二人转,这是咱原创的。黑土地上长的,咱是强项。就应该做大做强。所以,为了保护二人转,我愿意真金白银去花钱干这事。

记者:“刘老根大舞台”在2009年进驻北京后,一度有传言说,你要在南方城市开办剧场。“刘老根大舞台”什么时候进军南方?担心水土不服吗?

赵本山:我从来就没担心过二人转到了南方会水土不服。此前我们本山传媒已在深圳、长沙等城市,做了大量前期市场调研和准备工作,今年底或明年年初,一定会在南方某个城市开办“刘老根大舞台”。具体城市,暂时保密。

记者:黄圣依几天前拜你为老师,你为什么收她为徒弟?

赵本山:当时,黄圣依和宋小宝演完了,我也上台演出。那场面人多啊!她突然上台说,要拜我为师。为了二人转今后发展,多一个人学二人转,多一份力量吧。



## 网曝郭晶晶霍启刚唯美婚纱照

近日,郭晶晶与霍启刚的一组唯美婚纱照在微博中流传。经网友分析,该组照片似乎是由人从相册中翻拍而来。照片中,两人手牵手深情对望,校园风清新唯美。而另一组,镶钻礼服尽显曼妙身姿,气质雍容华贵。

新娱



## “二姐”张歆艺找到二姐夫了

昨日凌晨,张歆艺发布微博称,做人要勇敢、要给爱人安全感,并坦白“林大夏二姐我终于找到二姐夫啦!大家祝福我吧!”

随后张歆艺的绯闻男友导演杨树鹏回复其微博称,“老张,好好练智商,争取超过非比!看好你!”并在微博最后加上一个飞吻的表情。

而张歆艺回复杨树鹏后,同样也附加了飞吻的表情。两人亲密的互动让之前关于张歆艺与杨树鹏恋爱的传言得到了证实。

半年前张歆艺与前男友

王志飞分手,9月初张歆艺曾发布长微博回忆了这段与旧爱王志飞的恋情,直言那是“毁灭性的伤害”,但她不后悔把青春年华都给了王志飞。

今年3月,张歆艺因出演电影《匹夫》而与导演杨树鹏传出恋情,随后又被拍到两人牵手逛超市的照片,尽管双方都矢口否认热恋的传闻,但恋情却似乎越来越明朗。

8月张歆艺又被拍到与杨树鹏穿着情侣装甜蜜牵手现身机场的照片。近日更有传闻杨树鹏已准备好婚戒打算向张歆艺求婚。 宗禾



昨日,一场名为“和谐、幸福、情满园”的专场文艺演出在合肥市五里墩街道礼堂举行。这场由合肥市蜀山区企业退休人员精心创作的文艺演出,用最美的歌声和舞

姿,表达了人民群众享受幸福生活的感恩之情和对即将召开的党的十八大的深深祝福。

杨永平 卞为民 记者 李超钰 文/图

## 《直面挑战——执政党的自我管理和风险防范》出版

星报讯(李旭 记者 朱玉婷) 在党的十八大即将召开之际,具有重要现实意义的政治理论读物《直面挑战——执政党的自我管理和风险防范》由安徽人民出版社出版。

全书18万字,由安徽省委党校郝欣福博士、淮北市委党校马跃教授主编,数位专职从事党史、党建理论研究与教学的

专家学者担任执笔人。

据悉,该书共分十章,分别从“盛世危言:危险话语和时代情境”、“责任担当和精神懈怠”等10个方面,加以总结、分析,从组织管理学和宏观历史的角度,探讨中国共产党自我管理和风险防范的历史经验,以及党在现阶段所面临的新的考验。

## 2012全国黄梅戏大赛启动

星报讯(实习生 刘璐璐 记者 孙婷) 昨日上午,2012全国黄梅戏广播大赛正式启动。本次大赛分专业组和业余组,将历时3个月,在北京、上海、江苏、河南、湖北等省市举办业余、专业组的海选及初赛,并通过海选、初赛、复赛、决赛的

20多场比赛,评选出专业及业余组一、二、三等奖选手20名。

本届大赛由安徽广播电视台和安徽省黄梅戏艺术发展基金会主办,安徽戏曲广播、全国戏曲广播联盟25家成员单位承办。

AMG 艺术影城

大海啸之 鲨鱼逃生 BAIT 3D

10月12日 鲨鱼来袭

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998  
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站